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Talentové zkousky - sada testu
pro Skolni rok 2025/2026 (pfijimaci fizeni 2025)

Ctyrlety obor - gymndazium se sportovni ptipravou, kéd studia 79-42-K/41

Test ¢. 1 — Skok do dalky z mista snozmo

Provadi se na rovné podlaze. Testovany se postavi pfed odrazovou ¢aru, nesmi preslapovat, chodidla jsou vedle sebe cca
na §itku panve. Odrazi se snozmo a pokusi se doskocit co nejdale. Piipravny pohyb paZi je povolen, poskok pted odrazem
mozny neni. Uchaze¢ ma tfi pokusy, zapocte se nejdel§i. Méfeni se provadi v misté mista prvniho dotyku podlahy od
odrazové Cary. Méfeni se zaokrouhli na celé centimetry.

Skok z mista — chlapci (vykon v cm)

Vik 140 a 141 - 152 - 163 - 184 - 194 - 204 - 214 - 224 - 234 - 245a
yxon méné 151 162 173 193 203 213 223 233 244 vice
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Skok z mista — divky (vykon v cm)
Vykon 124 a 125 - 136 - 147 - 158 - 169 - 180 - 191 - 202 - 212 - 223a
méné 135 146 157 168 179 190 201 211 222 vice

Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Test €. 2 — Leh — sed opakované

Uchaze¢ zaujme na zZinénce polohu v lehu na zadech pokrémo. Ruce jsou skréeny vzpazmo zevnitt v tyl, prsty jsou sepnuté,
lokty se dotykaji podlozky. Dolni koncetiny jsou pokréeny v kolenou v ahlu 90°, chodidla jsou od sebe 20 — 30 cm, k zemi
je fixuje pomocnik. Na povel provadi uchaze¢ opakované sed (obéma lokty se dotkne souhlasnych kolen) a leh (vraci se
zcela do vychozi polohy). Cilem je dosahnout béhem jedné minuty maximalniho poétu cykli. Jeden cyklus = piechod z lehu
do spravné provedeného sedu a zpét do lehu. Nespravné provedené cykly se nezapoctou, neni povoleno odrazeni se pomoci
loktt, hrudniku nebo zad od podlozky.

Leh - sed — chlapci (poéet opakovani)

Vykon rrl;naé 18-21 | 22-26 | 27-30 | 31-35| 36-40 | 41-44 | 45-49 | 50-53 | 54 -58 | 59 avice
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Leh - sed divky (pocet opakovani)
Vykon l:? a 14-17 | 18-21 | 22-26 | 27-30 | 31-35 | 36-39 | 40-44 | 45-49 | 50-54 5,5 a
méné vice
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Test ¢. 3 Shyby nadhmatem nebo vydrz ve shybu
Shyby (chlapci)

Ze svisu nadhmatem na dosko¢né hrazdé (ichop v $ifi ramen) provadi uchaze¢ opakované shyb (brada nad Zerdi, nezaklanét
hlavu) a zvolna zpét do zékladni polohy (zcela napnuté paze). Shyby se provadéji plynule, neni povoleno vyuzivat
doprovodné pohyby (kopy dolnimi koncetinami, kmihy apod.). Nedokonale provedené pokusy se nezapoctou. Pro dosazeni
zakladni polohy 1ze pouzit stolicku.

Vvydrz ve shybu (divky)
Uchazecka zaujme zakladni polohu — shyb na hrazdé¢, drzeni nadhmatem, hlava rovné s bradou nad Zerdi (nezaklanét ani
nepredklanét hlavu). V této poloze setrva co nejdelsi dobu. Pro dosazeni zédkladni polohy 1ze pouzit stolicku.

Shyby — chlapci (pocet opakovani)
Vykon 0-1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 avice
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Vydrz ve shybu — divky (Cas v sekundach)
Vykon 0-2 2,1- 81— | 151- | 221- | 30,1- | 381— | 431- | 481- | 54,1- 60,0 a
8,0 15,0 22,0 30,0 38,0 43,0 48,0 54,0 59,9 vice
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Test &. 4 Clunkovy béh 4 x 10 m

Startovni Cara, dva kuzele ve vzdalenosti 10 m. Pfi startu uchaze¢ stoji vlevo vedle startovniho kuzele, na povel vybiha
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k protilehlému. Tento ob&hne a vraci se k vychozimu kuzelu, ktery rovnéz ob&hne, takze jeho draha béhu tvofi nyni osmicku.
Na konci tetiho iseku jiz kuzel neobiha, ale dotkne se jej rukou (musi dob&éhnout az na ¢aru) a co nejrychleji se vraci do
cile. Cilového kuzele se opét dotkne rukou, v okamziku dotyku se zastavi ¢as méteni.

Clunkovy béh 4 x 10 m— chlapci (as v sekundéch)
Vykon 16,0 a 159- | 154—- | 147 | 139- | 132- | 125- | 11,8- 111 | 104 - 9,6a
vice 15,5 14,8 14,0 13,3 12,6 11,9 11,2 10,5 9,7 méné
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Clunkovy béh 4 x 10 m— divky (Zas v sekundéch)
Vykon 16,5a 164 - | 15,7—- | 150 | 143- | 136 | 128- | 121- | 113 | 10,6 - 98a
vice 15,8 15,1 14,4 13,7 12,9 12,2 11,4 10,7 9,9 ménd
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Test . 5 Vytrvalostni ¢lunkovy béh (Beep leger test)

Testovany opakované béha na tiseku 20 m od mety k meté shodn¢ se zvukovym signdlem vysilanym z ptehravace. Cilem je
prebihat urenou vzdalenost vzristajici rychlosti (dle frekvence zvukového signalu), jak dlouho je to jen mozné. Pti kazdém
zvukovém signalu musi dosahnout mety. Test kon¢i, pokud testovany dvakrat v fad¢ nestihne dobéhnout na metu v daném
limitu (maximalni vzdalenost od ¢ary je dva kroky). Zvukovy zdznam obsahuje kromé signalu i informace o prubézné urovni
testu. Pro dosaZeni potiebné trovné jsou zapoéteny pouze spravné dokoncené useky. Test vyzaduje znacnou fyzickou
namahu, je vhodné alesponn dvé hodiny ptfed jeho konanim nejist. Test je naro¢ny, patii do maximalni vytrvalostni a
kardiorespira¢ni vykonnosti. Pfredpokladem jeho uspésného vykonani je bezproblémovy zdravotni stav (pfedev$im po
kardiovaskularni strance).

Vytrvalostni ¢lunkovy béh — chlapci (dosazena iroven)
Vykon 1-4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14-21
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Vytrvalostni ¢lunkovy béh — divky (dosazend tirover)
Vykon 1-3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13-21
Body 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Test €. 6 Micova hra dovednostni test (basketbal)

Uchaze¢ na pokyn vybiha z koncové Cary basketbalového hiisté (startuje pod koSem). Na blizsi ¢afe trestného hodu je
polozen basketbalovy mic€, uchaze¢ jej sebere a zahaji driblink smérem k pilici ¢are hiisté. V jeji blizkosti jsou rozmistény
3 kuzele. K prvnimu uchaze¢ dribluje pravou rukou, pfed kuzelem provede zménu sméru pohybu a zménu driblinku
pfehozenim mice z pravé do levé ruky (pied télem). Dale pokracuje ke druhému kuzelu, zde opét provede zménu sméru
pohybu a pfehozeni mice z levé do pravé ruky. Pokracuje ke tfetimu kuzelu, ten ob&hne za stalého vedeni mice driblinkem.
Smér obéhu zvoli individualné dle svoji siln€jsi ruky tak, aby pfi obihani kuzele byl driblink veden vnéjsi rukou. Po ob&hnuti
kuzele pokracuje uchazec ke kosi na opa¢né strané htisté, nez odkud startoval. Zde provede dvojtakt se zakonc¢enim stielbou
na kos$ (neni nutné dat kos). Poté mi¢ dosko¢i (chyceni mice do obou rukou s doskokem na ob¢€ nohy). Pfihraje asistentovi
do rohu hfisté, rozbéhne se a hned ocekava prihravku zpét (hod’ a béz). Prihravku zachyti a ptejde do driblinku. Pokracuje
Vv driblinku pfes slalom, ktery ma 5 branek (zahajeni slalomu z pravé strany, pti obéhu kuzelek slalomu vzdy dribluje vnéjsi
ruka). Po dokonéeni slalomu pokracuje uchaze¢ v driblinku smérem ke koS$i (na startovni stran¢) a jesté jednou provede
zakonéeni dvojtaktem a stfelbou na kos§ (opét neni nutné dat kos). V ptipad¢é zakonéeni dvojtaktem muze uchaze¢ levak
predriblovat (v piipadé obou zakoncéeni) tak, aby provadél zakonceni z levé strany. Cviceni neni na ¢as, ale je nezbytné jej
provadét v béhu, nikoliv v chtizi. Hodnoti se spravnost provedeni dle zadani a soulad s basketbalovymi pravidly. Za velké
chyby se povazuje: poruseni pravidla o krocich nebo driblink obéma rukama, driblink vnitini rukou pii obihani kuzele. Za
nesplnéni zadani je povazovano vynechani nékteré z ¢asti zadani nebo neprovedeni cviceni v behu.

Nssailitsie Splnéno dle Splnéno dle Splnéno dle zadani Splnén_o d_le Splnéno dle
Vykon dle zadani zadani s vice zadani s vetsi s nékolika malymi zadani s jedinou | zadani zcela
vE&t§imi chybami. chybou. chybami malou chybou bez chyb
Body 0 2 4 6 8 10

Maximalni celkovy bodovy zisk za testy pohybovych schopnosti je 60 bodu.

V Trutnove dne 31. 1. 2025

Mgr. Petr Skokan, feditel Skoly




